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La dimensione acqua...
La dimensione acqua diventa dapprima spazio vitale nell’area bagno e poi comfort 

personale attraverso la scelta estetica e funzionale di una collezione di lavelli e piatti 

doccia in cui emerge protagonista la materia innovativa del Mineralsolid opaco e 

Mineralmarmo lucido.

The water dimension...
The water dimension first becomes a living space within the bathroom and then a 

niche for personal comfort thanks to the aesthetics and function of the washbasins and 

shower trays collection that features Mineralsolid Matt and Mineralmarmo High Gloss as a 

unique, breakthrough material.

La dimension eau...
La dimension eau est d’abord devenue un espace vital dans le domaine de la salle de 

bain, puis confort personnel par le choix esthétique et fonctionnel d’une collection de 

lavabos et de fonds de douche dans lesquels se révèle la vedette: la matière innovante 

de Mineralsolid Matt et de Mineralmarmo High Gloss.

Dimension wasser...
Die Dimension Wasser wandelt sich im Badbereich zunächst in Lebensraum und dann 

durch die ästhetische und funktionale Wahl einer Waschbecken- und Duschwannen-

kollektion, in der die innovativen Materialien Mineralsolid Matt und des Mineralmarmo High 

Gloss als Protagonisten hervorgehen, zum persönlichen Komfort.

De waterdimensie...
De waterdimensie wordt eerst een leefruimte binnen de badkamer en dan een niche voor 

persoonlijk comfort dankzij de esthetiek en de functionaliteit van wastafels en douchebakken 

collectie die Mineralsolid Matt en Mineralmarmo High Gloss beschikken als unieke en 

baanbrekende materialen.

La dimensión agua...
La dimensión agua se convierte primero en espacio vital en el baño y después en con-

fort personal a través de la elección estética y funcional de una colección de lavabos y 

platos de ducha en los que emerge como protagonista los innovadores materiales del 

Mineralsolid Matt y Mineralmarmo High Gloss.



...diventa comfort personale
Mineralsolid opaco e Mineralmarmo lucido sono materiali composti dal 75% cariche minerali naturali in purezza e 

il 25% di pregiata resina poliestere. Il film di smalto tecnico che riveste la superficie consente ottime prestazioni di 

resistenza e antiscivolo. Le caratteristiche tecniche e estetiche ne fanno il materiale perfetto per l’arredo del bagno, 

versatile per lo sviluppo in molteplici forme.

...becomes personal comfort
Mineralsolid Matt and Mineralmarmo High Gloss are composed of 75% pure natural mineral fillers and 25% high-quality 

polyester resin. The film of technical enamel covering the surface gives excellent resistance and non-slip performance.

The technical and aesthetic features of Mineralmarmo make it perfect for bathroom furniture applications as well as an 

extremely versatile material.

...devient confort personnel
Mineralsolid Matt et Mineralmarmo High Gloss sont des matériaux composés de 75 % de charges minérales naturelles pures 

et de 25 % de résine polyester solide. Le film de vernis qui revêt la surface confère de bonnes performances de résistance et 

antidérapante. Les caractéristique techniques et esthétiques de Mineralmarmo en font le matériau idéal pour la salle de bain, 

l’antidérapant peut être décliné dans de multiples formes

...wird zum persönlichen komfort
Das Mineralsolid Matt und das Mineralmarmo High Gloss sind Materialien, die zu 75% aus natürlichen, reinen mineralischen 

Ladungen und zu 25% aus hochwertigem Polyesterharz bestehen. Der Gelcoat-Film, welcher die Oberfläche bedeckt, 

erlaubt optimale Eigenschaften wie Widerstandsfähigkeit und Rutschfestigkeit. Aufgrund der technischen und ästhetischen 

Merkmale sind sie sehr vielseitige Materialien, die viele Formen annehmen können und sich besonders für die Einrichtung von 

Badezimmern eignen.

...vertaalt in persoonlijk comfort
Mineralsolid Matt en Mineralmarmo High Gloss bestaan uit 75% zuiver natuurlijke minerale vulstoffen en 25% hoogwaardig 

polyesterhars. De film van de technische glazuur die de oppervlakte bedekt, geeft een uitstekende weerstand en non-slip 

prestaties. De technische en esthetische kenmerken van Mineralmarmo maken het perfect voor badkamermeubels en ook 

een uiterst veelzijdig materiaal.

...se convierte en confort personal
Mineralsolid Matt y Mineralmarmo High Gloss son materiales compuestos de un 75 % de cargas minerales naturales en pu-

reza y un 25 % de resina de poliéster de alta calidad. La película de esmalte técnico que reviste la superficie otorga óptimas 

prestaciones de resistencia y anti-deslizamiento. Las características técnicas y estéticas lo convierten en el material perfecto 

para la equipación del baño, versátil para el desarrollo en múltiples formas.Mineralsolid Matt y Mineralmarmo High Gloss.
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Dream
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Dream

Dimensioni
Dream
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

60,5  M07684

29

48

29

58

120,5  M07693* 140,5  M07694**

30,25 30,25 35,25 35,25

120,5  M07690
110,5  M07689

105,5  M7688
100,5  M07687

90,5  M07660
80,5  M07686

70,5  M07685

17,3

29

48

29

48

120,5  M07691*

30,2529

48

120,5  M07692*

30,25 29

48

29

58

29

58

M07786**

* 271
* 70,5

* 170,75 SX
* 170,75 DX

29

58

1,5
1,5

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Linea

Dimensioni
Linea
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Linea
profondità—depth 51,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

60,5  M07717 120,5  M07723
110,5  M07722

105,5  M7721
100,5  M07720

90,5  M07663
80,5  M07719

70,5  M07718

16

120,5  M07724*

35

50,5

35

50,5

30,25 35,25 35,2530,25 35

50,5

35

58,5

35

58,5

35

58,5

35

50,5

30,25 30,2535

50,5

M07785**

* 271
* 70,5

* 170,75 SX
* 170,75 DX

35

58,5

120,5  M07725*

120,5  M07726* 140,5  M07727**

1,5

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

60,5  M07728

16

120,5  M07735* 120,5  M07736*

39,5

50,5

39,5

50,5

120,5  M07737*

30,25 39,5

50,5

30,2539,5

50,5

120,5  M07734
110,5  M07733

105,5  M7732
100,5  M07731

90,5  M07662
80,5  M07730

70,5  M07729

39,5

58,5

30,2539,5

50,5

30,25

140,5  M07738**

35,25 39,5

58,5

35,2539,5

58,5

M07783**

* 271
* 70,5

* 170,75 SX
* 170,75 DX

39,5

58,5

1,5

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Taj

Dimensioni
Taj
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

60,5  M07706

120,5  M07715* 140,5  M07716**

30,25 35,25

120,5  M07712
110,5  M07711

105,5  M7710
100,5  M07709

90,5  M07661
80,5  M07708

70,5  M07707

12,6

120,5  M07713* 120,5  M07714*

M07784*

* 271
* 70,5

* 170,75 SX
* 170,75 DX

32

50

40

32

50

40
30,25

32

50

40

32

58

46,5

32

58

46,5
35,25

32

58

46,5

30,25
32

50

40
30,25

32

50

40

32

58

46,5

1,5

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Lydia
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Lydia

Dimensioni
Lydia
profondità—depth 46 cm  
altezza—height 12 cm

L

12 15

30,5

58

120,5  M07744

30,5

1,5 1,5

30,530,5

58

30,5

L  60,5 - M07739  (57x30,5*)
L  70,5 - M07740  (87x30,5*)
L  80,5 - M07741  (77x30,5*)
L  90,5 - M07658  (87x30,5*)
L  100,5 - M07742  (97x30,5*)
L  110,5 - M07743  (107x30,5*)

*Vasca/Basin/Bassin/Waschbecken/Wastafel/Lavabo

L  120,5  (116x30,5*)

*Vasca/Basin/Bassin/Waschbecken/Wastafel/Lavabo

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Belmonte

Dimensioni
Belmonte 
profondità—depth 46 cm  
altezza—height 12 cm

60,5  M07673

120,5  M07681* 140,5  M07682**

35,25 35,25

120,5  M07678
100,5  M07677

90,5  M07676
80,5  M07675

70,5  M07674

14,3

120,5  M07679

30,25

120,5  M07680

27

48

27

58

30,25 30,25
27

48

27

48

27

48

30,25
27

48

27

58

27

58

12

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Star incasso
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Star semi-incasso
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Star semi-incassoStar incasso

Dimensioni
Star incasso 
profondità—depth 39 cm  
altezza—height 45 cm

Star semi-incasso 
profondità—depth 39 cm  
altezza—height 45 cm

55  M07795

75  M07797

14,3
4,5

28,4

53,9

28,4

73,9

55  M07796

75  M07798

15
4,5

28,4

53,9

28,4

73,9

55  M07795

75  M07797

14,3
4,5

28,4

53,9

28,4

73,9

55  M07796

75  M07798

15
4,5

28,4

53,9

28,4

73,9

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Plano
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Dimensioni
Plano 
profondità—depth 35,5 cm 
spessore top—thickness top 1,5 cm

Plano 
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Plano 
profondità—depth 40,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

60,5  M06963

40

23,5 23,5

2721,521,5 27

27

27 27

27 27

27 27

27

27

120,5  M06879
105,5  M06890

95,5  M06894
90,5  M06964

80,5  M07333
70,5  M06895

50

60,5  M06886

48

120,5  M07422

4848

30 30

120,5  M06983

4848

31,7 31,7

140,5  M07350

48

35,2 27

48

35,2

120,5  M06885
105,5  M06971

100,5  M07421
95,5  M06970

90,5  M06836
80,5  M07286

70,5  M06837

58

60,5  M06977
110,5  M07332

48 58

120,5  M06982
105,5  M06981

100,5  M07246
95,5  M06980

90,5  M06979
80,5  M07245

70,5  M06978

120,5  M07328-Dx**
105,5  M07330-Dx**

58

120,5  M07284-Dx*
100,5  M07317-Dx*
85,5  M07319-Dx*
80,5  M07352-Dx*

48

30,2

120,5  M07329-Sx**
105,5  M07331-Sx**

58

120,5  M07285-Sx*
100,5  M07318-Sx*
85,5  M07320-Sx*
80,5  M07353-Sx*

48

14,3

30,2

40,2

40,2

1,5

60,5  M06963

40

23,5 23,5

2721,521,5 27

27

27 27

27 27

27 27

27

27

120,5  M06879
105,5  M06890

95,5  M06894
90,5  M06964

80,5  M07333
70,5  M06895

50

60,5  M06886

48

120,5  M07422

4848

30 30

120,5  M06983

4848

31,7 31,7

140,5  M07350

48

35,2 27

48

35,2

120,5  M06885
105,5  M06971

100,5  M07421
95,5  M06970

90,5  M06836
80,5  M07286

70,5  M06837

58

60,5  M06977
110,5  M07332

48 58

120,5  M06982
105,5  M06981

100,5  M07246
95,5  M06980

90,5  M06979
80,5  M07245

70,5  M06978

120,5  M07328-Dx**
105,5  M07330-Dx**

58

120,5  M07284-Dx*
100,5  M07317-Dx*
85,5  M07319-Dx*
80,5  M07352-Dx*

48

30,2

120,5  M07329-Sx**
105,5  M07331-Sx**

58

120,5  M07285-Sx*
100,5  M07318-Sx*
85,5  M07320-Sx*
80,5  M07353-Sx*

48

14,3

30,2

40,2

40,2

1,5

60,5  M06963

40

23,5 23,5

2721,521,5 27

27

27 27

27 27

27 27

27

27

120,5  M06879
105,5  M06890

95,5  M06894
90,5  M06964

80,5  M07333
70,5  M06895

50

60,5  M06886

48

120,5  M07422

4848

30 30

120,5  M06983

4848

31,7 31,7

140,5  M07350

48

35,2 27

48

35,2

120,5  M06885
105,5  M06971

100,5  M07421
95,5  M06970

90,5  M06836
80,5  M07286

70,5  M06837

58

60,5  M06977
110,5  M07332

48 58

120,5  M06982
105,5  M06981

100,5  M07246
95,5  M06980

90,5  M06979
80,5  M07245

70,5  M06978

120,5  M07328-Dx**
105,5  M07330-Dx**

58

120,5  M07284-Dx*
100,5  M07317-Dx*
85,5  M07319-Dx*
80,5  M07352-Dx*

48

30,2

120,5  M07329-Sx**
105,5  M07331-Sx**

58

120,5  M07285-Sx*
100,5  M07318-Sx*
85,5  M07320-Sx*
80,5  M07353-Sx*

48

14,3

30,2

40,2

40,2

1,5

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 80 cm
	 Basin for 80 cm base
	 Bassin pour base de 80 cm
	 Waschbecken für Basis von 80 cm
	 Wastafel voor 80 cm basis
	 Seno por lavabo de 80 cm de base

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Plano



—40 41—

Plano

Dimensioni
Plano 
profondità—depth 50,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Plano 
profondità—depth 51,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

60,5  M06986

48

120,5  M07420

5151

120,5  M07444-Dx*

48

120,5  M06987
100,5  M07419
90,5  M06988
80,5  M07418

58

60,5  M06869

48

120,5  M06965

5151

120,5  M06858
110,5  M06809
105,5  M06878
95,5  M06877
90,5  M06814
85,5  M06925
70,5  M06816

58

30,5

30,5

30,5

120,5  M07445-Sx*

48

30,5

120,5  M07058-Dx**

58

120,5  M07059-Sx**

58

30,5 30,5

30,5 30,5 30,5

140,5  M07446*

58

30,5

30,5 30,5 30,5

58

30,5

160,5  M07447**

58

30,5

58

30,5

180,5  M07448***

58

30,5

58

30,5

31,7 31,7

31,7 31,7

30,2 30,2

35,235,2

35,2 40,2 40,235,2

45,2 45,2

60,5  M06986

48

120,5  M07420

5151

120,5  M07444-Dx*

48

120,5  M06987
100,5  M07419
90,5  M06988
80,5  M07418

58

60,5  M06869

48

120,5  M06965

5151

120,5  M06858
110,5  M06809
105,5  M06878
95,5  M06877
90,5  M06814
85,5  M06925
70,5  M06816

58

30,5

30,5

30,5

120,5  M07445-Sx*

48

30,5

120,5  M07058-Dx**

58

120,5  M07059-Sx**

58

30,5 30,5

30,5 30,5 30,5

140,5  M07446*

58

30,5

30,5 30,5 30,5

58

30,5

160,5  M07447**

58

30,5

58

30,5

180,5  M07448***

58

30,5

58

30,5

31,7 31,7

31,7 31,7

30,2 30,2

35,235,2

35,2 40,2 40,235,2

45,2 45,2

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

Vasca per base da *70 cm *80 cm ***90 cm
Basin for *70 cm *80 cm ***90 cm base
Bassin pour base de *70 cm *80 cm ***90 cm
Waschbecken für Basis von *70 cm *80 cm ***90 cm
Wastafel voor *70 cm *80 cm ***90 cm basis
Seno por lavabo de *70 cm *80 cm ***90 cm de base
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Dimensioni
Plano Small 35 a misura/custom
profondità—depth 35,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Plano 46 a misura/custom
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Plano a misura/custom
profondità—depth 51,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

M06906

58

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

21,5

M06961

50

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

23,5

48

M07283

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

58

M06976

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

M06906

58

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

21,5

M06961

50

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

23,5

48

M07283

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

58

M06976

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

M06906

58

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

21,5

M06961

50

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

23,5

48

M07283

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

58

M06976

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

270,5
60,5

48

48

70

M07192

* 180,5 SX
* 180,5 DX

M06899

58

M06880

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

48

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

37

270,5
60,5

48

48

70

M07192

* 180,5 SX
* 180,5 DX

M06899

58

M06880

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

48

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

37

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

M06906

58

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

21,5

M06961

50

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

23,5

48

M07283

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

58

M06976

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Plano Small 40 a misura/custom
profondità—depth 40,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Plano

Dimensioni
Plano Lavanderia 
a misura/custom
spessore top—thickness top 1,5 cm

La profondità del lavabo può variare da 48 a 70 cm

The washbasin depth can vary from 48 to 70 cm

La profondeur du lavabo peut varier de 48 à 70 cm

Die Tiefe des Waschbeckens kann im Bereich 48-70 cm variieren

De wastafeldiepte kan variëren tussen 48-70 cm

La profundidad del lavabo puede variar desde 48 hasta 70 cm 

270,5
60,5

48

48

70

M07192

* 180,5 SX
* 180,5 DX

M06899

58

M06880

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

48

* 270,5
* 60,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

30,5

37

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Zen
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Dimensioni
Zen 
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Zen 
profondità—depth 51,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Zen a misura/custom

60,5  M07256

55

70,5  M07257

60

80,5  M07258

60

90,5  M07259

60

120,5  M07261

60

100,5  M07260

60

120,5   M07262

5555

120,5   M07263-Dx**

60

120,5   M07288-Dx*

55

120,5   M07289-Sx*

55

120,5   M07264-Sx**

60

31

31 31

31 31

3131

3131

31 31 31

55

M07287

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

31

14

30,9 30,9

30,7 35,2

35,230,7

1,5

**	 Vasca per base da 70 cm
	 Basin for 70 cm base
	 Bassin pour base de 70 cm
	 Waschbecken für Basis von 70 cm
	 Wastafel voor 70 cm basis
	 Seno por lavabo de 70 cm de base

*	 Vasca per base da 60 cm
	 Basin for 60 cm base
	 Bassin pour base de 60 cm
	 Waschbecken für Basis von 60 cm
	 Wastafel voor 60 cm basis
	 Seno por lavabo de 60 cm de base

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

60,5  M07198

55

70,5  M07199

59,5

80,5  M07200

65,5

90,5  M07201

34 34 34

65,5

34

65,5

M07208

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

34

120,5   M07206

5555

3434

140,5   M07207

59,5

34

59,5

34
30,9 30,9 35,2 35,2

120,5   M07204-Dx

59,5

120,5   M07205-Sx

59,5

34 34
35,2 35,2

100,5  M07202 105,5  M07439 110,5  M07220

65,5

34

65,5

34

65,5

34

120,5  M07203

65,5

34

60,5  M07198

55

70,5  M07199

59,5

80,5  M07200

65,5

90,5  M07201

34 34 34

65,5

34

65,5

M07208

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

34

120,5   M07206

5555

3434

140,5   M07207

59,5

34

59,5

34
30,9 30,9 35,2 35,2

120,5   M07204-Dx

59,5

120,5   M07205-Sx

59,5

34 34
35,2 35,2

100,5  M07202 105,5  M07439 110,5  M07220

65,5

34

65,5

34

65,5

34

120,5  M07203

65,5

34

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones
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Trapezio
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Trapezio

Dimensioni
Trapezio 
profondità—depth 46 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

14

60,5   M07386A

48

70,5   M07387A

58

80,5   M07388A

58

90,5   M07389A

58

100,5   M07390A

58

120,5   M07391A

58

M07396A

58

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

27

120,5    M07394A

48 48

2727

140,5    M07395A

5858

27 27

120,5    M07393A  SX

48

27

120,5    M07392A  DX

48

27

272727

272727

30,2

30,2 30,2 35,2 35,2

30,2

1,5

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta

Trapezio a misura/custom
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Magic
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Magic

Dimensioni
Magic
profondità piano—top depth 35,5 cm
profondità totale—total depth 45,5 cm

spessore top—thickness top 1,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Magic a misura/custom

60,5  M07430

51

70,5  M07431

51

80,5  M07432

51

90,5  M07433

51

110,5  M07435

51

120,5  M07436

51

100,5  M07434

51

120,5  M07437-Dx

51

120,5  M07438-Sx

51

32 32 32

32 32

32 32

32 32

51

32

m
ax

 5
4,

5

M07413

* 270,5
* 70,5

* 180,5 SX
* 180,5 DX

14,7

m
ax

 4
5,

5

30,5 30,5

1,5

*	 Misura disponibile fino a
	 Size available up to
	 Mesure disponible jusqu’à
	 Maß verfügbar bis zu
	 Maten beschikbaar tot
	 Medida disponible hasta
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Coppa
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Coppa

Dimensioni
Coppa 
profondità—depth 46 cm   
altezza—height 5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Freestanding

17

Ø 32 M07647

Ø 31

34,5

17

M07648

M07649

32

58

34,532

34,532 17

Ø 44  M07599

Ø 42

87

5

5

5

17

Ø 32 M07647

Ø 31

34,5

17

M07648

M07649

32

58

34,532

34,532 17

Ø 44  M07599

Ø 42

87

5

5

5

17

Ø 32 M07647

Ø 31

34,5

17

M07648

M07649

32

58

34,532

34,532 17

Ø 44  M07599

Ø 42

87

5

5

5

17

Ø 32 M07647

Ø 31

34,5

17

M07648

M07649

32

58

34,532

34,532 17

Ø 44  M07599

Ø 42

87

5

5

5
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Skin
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Skin incasso
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Skin incassoSkin

Dimensioni
Skin
versione in appoggio—freestanding 
spessore—thickness 0,8 cm

Skin incasso
versione incasso—integrated version
altezza—height 4,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Ø 38   M07341

Ø 36,5

58   M07342

56,5

58   M07339

56,5

38   M07340

36,5

14

58   M07343

56,5

38   M07344

36,5

Ø 38   M07345

Ø 36,5

58   M07346

56,5

16

36,5

38 38

38

38

38 38

38

38

36,5

36,5 36,5

36,5

36,5

4,5

Copri piletta in appoggio incluso nel lavabo
Drain cover in Mineralmarmo/Mineralsolid included with the basin
Couvercle du drain en Mineralmarmo/Mineralsolid inclus avec l’évier
Ablaufabdeckung in Mineralmarmo/Mineralsolid Lieferumfang der Waschbecken
Putdeksel in Mineralmarmo/Mineralsolid inbegrepen bij de gootsteen
Tapa perimetral del Desagüe en Mineralmarmo incluye con el lavabo

Copri-piletta + piletta inclusi nel lavabo
Drain cap + drain included in the wash basin
Clapet + Surclapet encastré dans le lavabo
Stöpselabdeckung + Waschbeckenstöpsel im Waschbecken inbegriffen
Afvoerdop + afvoer inbegrepen in de wastafel
Cubre pileta + pileta incluidos en el lavabo

Ø 38   M07341

Ø 36,5

58   M07342

56,5

58   M07339

56,5

38   M07340

36,5

14

58   M07343

56,5

38   M07344

36,5

Ø 38   M07345

Ø 36,5

58   M07346

56,5

16

36,5

38 38

38

38

38 38

38

38

36,5

36,5 36,5

36,5

36,5

4,5

Copri piletta in appoggio incluso nel lavabo
Drain cover in Mineralmarmo/Mineralsolid included with the basin
Couvercle du drain en Mineralmarmo/Mineralsolid inclus avec l’évier
Ablaufabdeckung in Mineralmarmo/Mineralsolid Lieferumfang der Waschbecken
Putdeksel in Mineralmarmo/Mineralsolid inbegrepen bij de gootsteen
Tapa perimetral del Desagüe en Mineralmarmo incluye con el lavabo

Copri-piletta + piletta inclusi nel lavabo
Drain cap + drain included in the wash basin
Clapet + Surclapet encastré dans le lavabo
Stöpselabdeckung + Waschbeckenstöpsel im Waschbecken inbegriffen
Afvoerdop + afvoer inbegrepen in de wastafel
Cubre pileta + pileta incluidos en el lavabo
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Minima
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Minima incasso
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Minima incassoMinima

Dimensioni
Minima
versione in appoggio—freestanding h 13 cm 
spessore—thickness 0,8 cm

Minima incasso
versione incasso—integrated version
altezza—height 4,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

58   M07347

56,5

37   M07348

35,5

Ø 37   M07349

Ø 35,5

Ø 37   M07403

Ø 35

13

14

58   M07401

56

37   M07402

35

35,5 35,5

35,5 35,5

37 37 37

37 37 37
4,5

58   M07347

56,5

37   M07348

35,5

Ø 37   M07349

Ø 35,5

Ø 37   M07403

Ø 35

13

14

58   M07401

56

37   M07402

35

35,5 35,5

35,5 35,5

37 37 37

37 37 37
4,5
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Cosmos
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Cosmos



—78 79—

Cosmos
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Soft
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SoftCosmos

Dimensioni
Cosmos Soft

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

63   M06972

60,5
12

10,6

42,2

64,2   M07334

36,7

39,5

60,8

32,7

Ø 40   M06951

Ø 38

15

58   M06702

56,5 12

40

42,2

M07277

57,8

12
537,9

63   M06972

60,5
12

10,6

42,2

64,2   M07334

36,7

39,5

60,8

32,7

Ø 40   M06951

Ø 38

15

58   M06702

56,5 12

40

42,2

M07277

57,8

12
537,9

63   M06972

60,5
12

10,6

42,2

64,2   M07334

36,7

39,5

60,8

32,7

Ø 40   M06951

Ø 38

15

58   M06702

56,5 12

40

42,2

M07277

57,8

12
537,9

63   M06972

60,5
12

10,6

42,2

64,2   M07334

36,7

39,5

60,8

32,7

Ø 40   M06951

Ø 38

15

58   M06702

56,5 12

40

42,2

M07277

57,8

12
537,9

63   M06972

60,5
12

10,6

42,2

64,2   M07334

36,7

39,5

60,8

32,7

Ø 40   M06951

Ø 38

15

58   M06702

56,5 12

40

42,2

M07277

57,8

12
537,9
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Rondò
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Rondò

Dimensioni
Rondò
in appoggio rotondo—freestanding

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

16

35

50   M06622

45

16,5 15

Ø  47   M06616

Ø 40,5
16,510

Ø  47   M06615

10
Ø  35

16,5

Ø 47   M06664

Ø 40,5

5

Rondò in appoggio rotondo—freestanding round “B-LARGE”

Rondò semi-incasso rotondo—semi-integrated

Rondò semi-incasso rotondo—semi-integrated round “B-LARGE”

16

35

50   M06622

45

16,5 15

Ø  47   M06616

Ø 40,5
16,510

Ø  47   M06615

10
Ø  35

16,5

Ø 47   M06664

Ø 40,5

5

16

35

50   M06622

45

16,5 15

Ø  47   M06616

Ø 40,5
16,510

Ø  47   M06615

10
Ø  35

16,5

Ø 47   M06664

Ø 40,5

5

16

35

50   M06622

45

16,5 15

Ø  47   M06616

Ø 40,5
16,510

Ø  47   M06615

10
Ø  35

16,5

Ø 47   M06664

Ø 40,5

5
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Easy
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Dimensioni
Easy
profondità—depth 40,5 cm  
altezza—height 5 cm

Easy
profondità—depth 51,5 cm  
altezza—height 5 cm

Easy
profondità—depth 48 cm  
altezza—height 10 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Easy

60,5   M06755

49,5

50   M06605

49,5

90,5   M06604

76,5

95,5   M06696

79,5

105,5   M06697

89,5

120,5   M06599

102,5

60,5   M06627

49,5

120,5   M06748

52,552,5

31,7 31,7

70,5   M06626

59,5

17

17
10

17

40,5

31

30 30 30 30

30 30

30 30

5

5

60,5   M06755

49,5

50   M06605

49,5

90,5   M06604

76,5

95,5   M06696

79,5

105,5   M06697

89,5

120,5   M06599

102,5

60,5   M06627

49,5

120,5   M06748

52,552,5

31,7 31,7

70,5   M06626

59,5

17

17
10

17

40,5

31

30 30 30 30

30 30

30 30

5

5

60,5   M06755

49,5

50   M06605

49,5

90,5   M06604

76,5

95,5   M06696

79,5

105,5   M06697

89,5

120,5   M06599

102,5

60,5   M06627

49,5

120,5   M06748

52,552,5

31,7 31,7

70,5   M06626

59,5

17

17
10

17

40,5

31

30 30 30 30

30 30

30 30

5

5
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Light
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Dimensioni
Light
profondità—depth 35,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Light
profondità—depth 51,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm 

Light
profondità—depth 40,5 cm  
spessore top—thickness top 1,5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Light

51,5   M06939

42,5

60,5   M06835

49,5

90,5   M06834

79,5

90,5   M06831

76,5

120,5   M06830

102,5

60,5   M06833

49,5

70,5   M06832

59,5

120,5   M06829

52,5

31,7 31,7

52,5

17

17

17

21,5

22,5 22,5

29,5

29,5 29,5

29,5 29,5 29,5

1,5

1,5

1,5

51,5   M06939

42,5

60,5   M06835

49,5

90,5   M06834

79,5

90,5   M06831

76,5

120,5   M06830

102,5

60,5   M06833

49,5

70,5   M06832

59,5

120,5   M06829

52,5

31,7 31,7

52,5

17

17

17

21,5

22,5 22,5

29,5

29,5 29,5

29,5 29,5 29,5

1,5

1,5

1,5

51,5   M06939

42,5

60,5   M06835

49,5

90,5   M06834

79,5

90,5   M06831

76,5

120,5   M06830

102,5

60,5   M06833

49,5

70,5   M06832

59,5

120,5   M06829

52,5

31,7 31,7

52,5

17

17

17

21,5

22,5 22,5

29,5

29,5 29,5

29,5 29,5 29,5

1,5

1,5

1,5
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Step
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Dimensioni
Step
profondità—depth 40,5 cm  
altezza—height 5 cm

Step
profondità—depth 51,5 cm  
altezza—height 5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Step

90,5   M06651

60,5

120,5   M06657

85,5

90,5   M06681

60,5

60,5   M06661

52,5

120,5   M06688

52,552,5

31,7 31,7

70,5   M06658

62,5

17

17

23,5

31 31 31

31

31 31

5

5

90,5   M06651

60,5

120,5   M06657

85,5

90,5   M06681

60,5

60,5   M06661

52,5

120,5   M06688

52,552,5

31,7 31,7

70,5   M06658

62,5

17

17

23,5

31 31 31

31

31 31

5

5
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Quadro
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Dimensioni
Quadro
profondità—depth 40,5 cm  
altezza—height 5 cm

Quadro
profondità—depth 51,5 cm  
altezza—height 5 cm

Dimensions—Dimensions—Abmessungen—Aafmetingen—Dimensiones

Quadro

Quadro
lavabo arco / washbasin arco
altezza—height 5 cm

90,5   M06653

76,5

120,5   M06654

106,5

60,5   M06662

46,5

60,5   M06754

48

70,5   M06655

56,5

120,5   M06663

51,5

32,4 32,4

51,5

17

17

17

90,5   M06728

60,5
23 30,5 51,5

23

30 30 30

30

30 30

5

5

5

90,5   M06653

76,5

120,5   M06654

106,5

60,5   M06662

46,5

60,5   M06754

48

70,5   M06655

56,5

120,5   M06663

51,5

32,4 32,4

51,5

17

17

17

90,5   M06728

60,5
23 30,5 51,5

23

30 30 30

30

30 30

5

5

5

90,5   M06653

76,5

120,5   M06654

106,5

60,5   M06662

46,5

60,5   M06754

48

70,5   M06655

56,5

120,5   M06663

51,5

32,4 32,4

51,5

17

17

17

90,5   M06728

60,5
23 30,5 51,5

23

30 30 30

30

30 30

5

5

5
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www.bulsan.bg
info@bulsan.bg

T. +359 72360092 
F. +359 72360093

Slaveikov Str., 37
2140 Botevgrad (Bulgaria) 
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